

Седьмой театральный

Большую часть года артисты Нюрбинского государственного драматического театра провели в гастрольх по Сунтарскому и Верхневилюйскому районам. Эти творческие встречи принесли актерам и зрителям много радостных, волнующих переживаний. Запомнились вечера гости и хозяевам

еще и потому, что они не раз менялись ролями: актеры становились зрителями, которые строго, взыскательно судили о творчестве самодеятельных артистов. И пятеро из них были приглашены на профессиональную сцену.

Гастроли закончились.
Коллектив Нюрбинского

драмтеатра вернулся домой и накануне праздника открыл свой седьмой сезон постановкой пьесы Н. Гуляева «Солдат и подснежник». В репертуаре коллектива спектакли «Айхал» Суорун-Омолоона, «Буркун» Ш. Шагалева, «Нэркэс» И. Джамагулова.

Н. ХАРИТОНОВ.

Якутск, проспект Ленина, 25, редакция газеты

ЯКУТИЯ»

ТЕЛЕ
ВЯЗИ И
Светского
терит —
На р

Якутская республиканская типография

«СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЯКУТИЯ»
г. ЯКУТСК

× 7 НОЯ 1972